Exercices supplémentaires 1 – 
FR 1.16

Leçon 1.1

1.
a)
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b)
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2.
a)
Oui, 25 et 121 sont des carrés parfaits.

b)
Oui, 
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c)
Oui, 
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d)
Non, 0,004 = 
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 et 1 000 n’est pas un carré parfait.

3.
a)
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d)
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4.
a)
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b)
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c)
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d)
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5.
a)
2,6
b)
18,1

c)
0,05
d)
0,15

6.
a)
La longueur des côtés en mètres = 
[image: image13.wmf]=

12,253,5

. Donc, le périmètre du jardin est de 4 x 3,5 m ou 14 m.


b)
La nouvelle aire du jardin : 
12,25 m2 – 4,96 m2 = 7,29 m2
La nouvelle longueur des côtés en 
mètres :
[image: image14.wmf]7,29

 = 2,7
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